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ТРАНСФОРМАЦІЯ СУСПІЛЬСТВА ЧЕРЕЗ ВТІЛЕННЯ 

КОНЦЕПТУ СВІТОСПРИЙНЯТТЯ 

 
Проблематика правової культури особистості актуальна в силу наявності 

проявів деформації правової свідомості населення нашої країни, яка склалася в  

силу багатьох факторів - таких як відбиток режиму правління, який існував до  
1991 року та який вкоренився в свідомості через ідеологію та світосприйняття 

людей, відсутність на належному рівні самоцінності та української 
самоідетинчності, існування державного апарату в основу якого біли покладені 

старі механізми управління в силу їх напрацювання такі як - пріоритетність не 
професіоналізму та людських якостей особистості, а купівля посад, 

наближеність до правлячої верхіви, власні інтереси, а не суспільні, 
корумпованість та багато іншого. І наша сучасна реальність в якому опинилося  

українське суспільство це - результат стратегій нашої держави, всіх рішень, які 
приймалися представниками влади та всіх рішень кожного окремого члена 

нашого суспільства. Відповідальність представників держави та народу 
взаємна, оскільки верхівка правління нашої держави - це зріз суспільної 

свідомості. Неможливо вирішити питання, переклавши відповідальність на 
державу і зазначити, що народ ні в чому не винен, оскільки мовчазна згода є 
також рішенням - погодитися з системою та дотримуватися не гласно 

установлених в ній правил. 
Першим кроком для наближення до вирішення окреслених проблем 

суспільства є взяття відповідальності кожним членом суспільства за власне 
життя та всі рішення, які приймались в минулому та прийняті в теперішньому, 

а також за особисте майбутнє. Особисте майбутнє, народжується з бачення і 
відповідей на питання, які визначають сприйняття людиною себе та 

зазначенням основних власних характеристик, якостей характеру, з переліком  
бажань і відповіді на питання: «навіщо я це хочу». Зазначений стислий зміст 

прояснень про себе - формує картину особистого майбутнього. 
Другим кроком для зміни в соціальній дійсності є необхідність 

усвідомлення людиною як саме проявляється ії свобода волі, якою вона 
наділена. І через таке усвідомлення людина окреслює зону власної 
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персональної відповідальності. Свобода волі людини проявляється у реакції - 

реагуванні на події, в усвідомлюванні себе, своїх меж, процесів, подій, які 
відбуваються, своїх мрій, власних - дій, цінностей, інтересів, а також прожиття 

почуттів, прийняття себе та всього світу або навпаки звичних реакціях на події  
як спалах, неусвідомлення себе та процесів життя, відмова у розумінні свого 

тіла та своїх потреб, відторгнення емоцій та власної самоцінності, не взяття 
відповідальності, а ії перекладення на іншого або обставини. Сфера вирішення  

питання наявності правової культури особистості лежить в площині 
формування призми світосприйняття. 

Через сприйняття людиною власної цілісної гармонійної природи в 
моменті свого буття, яка живе власним життям, реалізуючи власні мрії як 

підкази душі для набуття необхідного їй досвіду за для якого вона знаходиться  
на планеті Земля. Такі люди, які в ладу з собою та з світом, спроможні стати  

особистостями з правовою культурою, які передаватимуть значущі стратегії для  
продовження існування нашої людської цивілізації. 

Сучасна призма світосприйняття в суспільстві людини не враховує 
цілісність та гармонійність людської природи та наявність внутрішніх та 

зовнішніх ресурсів для ії відновлення, варто лише виявляти наявність 
дисгармонії в системі та швидко ефективно їх виправляти. Зазначене 
самосприйняття виникає з глибокого самоусвідомлення та відношення до себе і 

з собою. Важливість розуміння внутрішньої власної структури, механізмів 
управління нею, відкривають можливості переходу на якісний рівень взаємодії 

з собою. Знати, як змінювати себе та де знаходяться ті ключі власної сили, 
якими наділена людина також важливі на життєвому шляху. Мислення людини 

з якого формується призма світосприйняття призводить до тих результатів, які 
ії оточують. Неодмінно у кожного є певні вихідні початкові дані і ці дані є тією 

платформою – спадком з якої починає людина шлях – до свого раю чи аду. 
На рівні державних систем, необхідно дивитися в саму суть – серцевину, 

не в букву закону, а в дух закону, оскільки саме він втілений в змісті норми 
права. Людина, яка наділена владними повноваженнями транслює та взаємодіє 

з іншими шляхом проеціювання власних стратегій. 
Суспільне майбутнє народжується з маштабного бачення картини 

майбутнього нашої держави та також конкретних відповідей на основні 
питання. Одне із основних питань, яке закладає контур українського 
майбутнього: «для чого наша держава ?». Для взяття нової ролі у світовому 

порядку України як миротворця у світі, оскільки досвід, який зараз набуває 
Україна власною пролитою кров’ю безцінний і наша держава закладає 

фундамент політики об’єднання світу, необхідність відсутності   нейтральності,  
а здійснення вибору «світла чи темряви», зміни мислення з форми на зміст, 

зміни свідомості людей через формування та впровадження нового концепту 
призми світосприйняття. 


